11Iro

HAmsa: OJIBr'A
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 14.12.2010 12:22:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.12.2010 13:31:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196186/answer/196195




Cpenatb OakmoceB Mo4u 1 OBTOPATE Y3U Kaxmyio Henento, nenath JIOK 3 pasa B meHb(KOIEHHO-
JIOKTEBOE TI0JI0KEeHME, BO BpeMd II0YKa [0/IKHa 0CBOO0XKIATHCS - HAUMHATh C OOHOUM MUHYTHL.) [Tpu
OakTepuypun U\WJIK HapaCTaHUU MMHEJI09KTA3UH - CTEHTHPOBATE.



